
Exercice
On considère la figure suivante

1)A

En utilisant le compas, construire :

1. Un segment[AB] tel queAB = PQ + RS.

2. Un segment [CD] tel que CD = 2RS + RQ.

3. Un ægment [Ef] telque EF = 3RS - PQ.
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Exercice
On considère la figure suivante

1)

En utilisant le compas, construire :

1. Un segment[AB]tel queAB = PQ + RS.

2. Un segment [CD] tel que CD = 2RS + RQ.

3. Un segment IEFJ tel que EF = 3RS - PQ.
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Exercice
On considère la figure suivante

1)

En utilisant le compas, construire :

1. Un segment IABI tel que AB = PQ + RS.

2. Un segment [CD] tel que CD = 2RS + RQ.

3- Un segment IEFJ tel que EF = 3RS - PQ.
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Reporter une lonqueur

Reporter une lonqueur


